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                                                               Златопольской  школе
В рамках реализации программы "Рухани Жанғыру" подпрограммы "Тәрбие және білім" 23 июня 2018 года в Златопольской школе состоялось торжественное мероприятие, посвященное 50-и летнему юбилею школы, на которое были приглашены выпускники, учителя, ветераны педагогического труда, родители, дети, гости.
 Школа была открыта в феврале 1968 года, этот день навсегда останется в памяти у тех, кто присутствовал на открытии нового здания школы. Морозное утро. Исторический момент для детей, родителей и всех жителей села.
Праздник начался с торжественного построения, на котором присутствовали аким Бурабайского района Караулов Канат Серикович, секретарь районного маслихата Бейсенов Утельбай Толеуович, аким Златопольского сельского округа Сипульдин Сакен Сабыржанович. В их поздравлениях звучали добрые слова и пожелания в адрес педагогического коллектива, ветеранов педагогического труда и гостей праздника. В честь празднования 50-и летнего юбилея аким Бурабайского района вручил сертификат на сумму 170 000 тенге на приобретение музыкального оборудования.
Слова благодарности прозвучали для ветеранов педагогического труда.
Ученики и сотрудники школы выступили с поздравительными номерами. 
После торжественного построения все гости были разделены на группы по выпускам. Для них была проведена экскурсия в форме небольших уроков, где они вновь могли вспомнить школьные годы. Так же, в фойе школы всех ожидала фото выставка, «Дорога, длиною в жизнь». После экскурсии начался праздничный концерт, в  котором приняли участие ученики Первомайской средней школы Жоломанова Асылжан, Кабденова Аяулым, группа «Томирис би тоби», воспитаницы детской школы исскуств города Щучинск: группа»інжу»,  Стерлигова Жаклин, Маткенова Диляра, Прямосудова Екатерина, Райымбекова Айым.
Параллельно с концертом проходили спортивные соревнования по волейболу, армрестлингу, поднятию гири. В это же время гости могли посетить праздничную торговлю, уголок национальной культуры. 
Благодаря выпускникам школы для гостей звучала живая музыка. Все танцевали, веселились. Вечером были подведены итоги спортивных соревнований, победители были награждены памятными призами. Закончился наш праздник у костра с песнями под гитару. Все остались довольны мероприятием, уходили с памятными сувенирами иположительными эмоциями. 
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