Статья на сайт 
Праздник детства «Тәуелсіз елімнің бақытты балалары».

1 июня  2018 года в  селах  и  г. Щучинске  прошли   мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей. Тысячи девчонок и мальчишек     участвовали   в  празднике.   Для  сельских  ребятишек  мероприятия  прошли  в  школах,    а  для городских   детей    на центральной   площади   города и  на  площади  у  городского  дома  культуры.
Начался праздник с торжественного и красочного детского парада «Мы дети твои -Казахстан», состоящего из учащихся школ города и студентов колледжей. Музыкально - игровая программа «Радужная страна детства» была подготовлена творческим коллективом педагогов и детей ЦВУВР           «Арман» и Детской школы искусств. Именно они вовлекли в игровую карусель детского праздника и родителей, и детей, и огромное число зрителей в этот  солнечный день лета на площади.
Спортивное состязание «Выше! Быстрее! Сильнее!»  наглядно показало не только разнообразия видов спорта для детей в нашем городе, но и организованность, яркую зрелищность, живость и динамичность. Показательные  выступления, поединки боксеров, каратистов добавили празднику спортивного азарта и эмоционального накала. На городской площади проходили соревнования по вольной борьбе «Бурабай барысы» и казакша курес. В городском парке состоялись фотосессии с ростовыми куклами. 
Большим подарком для детей были призы и вкусные угощения, подготовленные спонсорами праздника: предпринимателями, владельцами кафе. Дети бесплатно посетили  кинозал, просмотрев мультфильм в 3Д формате. Праздник удался на славу.

