Августовское совещание педагогических работников Бурабайского района

       24 августа в Доме культуры г.Щучинска состоялась традиционное педагогическое совещание.
На пленарное заседание прибыли руководители организации образования и представители педагогических коллективов с тем, чтобы обсудить основные проблемы и долгосрочные задачи. Также были приглашены акимы сельских округов, руководители отделов акимата Бурабайского района, ветераны педагогического труда, представители СМИ.
     Для участников совещания был представлен видеофильм о системе образования Бурабайского района. Акимом района Карауловым К.С. был подведен итог работы за 2017-2018 учебный год и даны поручения. Заслушан основной доклад руководителя отдела образования Бурабайского района Тулегенова Ж.М. на тему: «Человеческий капитал в условиях четвертой промышленной революции», где он отметил, что деятельность организаций образования района была направлена на повышение качества, доступности и эффективности обучения. С докладами также выступили Кушекова  Б.К., директор школы-гимназии №9 г.Щучинска, Ашимова И.У., учитель биологии школы-гимназии №1 г.Щучинска, Бичун Г.В., директор ГККП "Педагогический колледж, город Щучинск", Алибаева Гульнара Аманжоловна, председатель родительского комитета Зеленоборской школы-гимназии, Имамбаев М.Е., аким Веденовского сельского округа.
       Далее состоялась церемония награждения. По итогам рейтинга деятельности за 2017-2018 учебный год победители -организации образования были награждены ценными подарками. Также на совещании педагогам района были вручены Благодарственные письма и Почетные грамоты Министерства образования Республики Казахстан, управления образования Акмолинской области, акима района, отдела образования. Завершилось совещание праздничным концертом.
     В рамках совещания была организована выставка педагогического мастерства педагогов и коллективов организаций образования района. Цель выставки: осветить деятельность  организаций образования района за 2017-2018 учебный год: события, достижения, успехи. Демонстрационный материал был представлен по направлениям: «Достижение нового современного качества дошкольного образования: - системный подход в формировании здоровья и развития ребенка; «Профессиональное развитие учителя- основа обновления содержания образования. Успешный учитель 21 века», «Начальная ступень обучения- первое звено в развитии конкурентоспособной личности», «Современная образовательная среда»: цели, условия реализации, ожидаемые результаты», «Воспитание духовности и гражданственности в рамках реализации подпрограммы «Тәрбие және білім» программы «Рухани жаңғыру»,« Формирование полиязычной личности – основа построения конкурентоспособного общества». 
     Учащиеся-победители конкурсов презентовали работы по теме: «Конструирование и экспериментирование по робототехнике»  и научные исследовательские проекты. ДШИ, ЦВУВР «Арман» г.Щучинска представили  экспозиции  «Мир детского творчества».
      17 августа 2018 г. на базе школы-лицея №7 г.Щучинска  прошли заседания секций августовского совещания работников образования Бурабайского района. Цель работы секций: популяризация опыта работы образовательных учреждений, педагогов, участников инновационной деятельности по отработке приоритетных направлений развития образования, презентация опыта, результатов и обсуждение перспектив.
       В работе секций приняли участие 950 педагогических работников: учителя всех общеобязательных дисциплин, педагоги дополнительного образования, директора организаций образования, заместители директоров по учебной и воспитательной работе, вожатые, педагоги-психологи. Модераторами секций были руководители районных методических объединений, методисты отдела образования.          
     Работа секций проводилась в формате тренингов и мастер-классов, учителя презентовали актуальный педагогический опыт, делились с коллегами лучшими наработками. Основной темой обсуждения являлась роль педагога в обновлении содержания образования, критериальное оценивание учебных достижений как ресурс повышения компетентности учащихся.Также была проведена диалоговая площадка: «Школьные олимпиады – эффективность подготовки и развитие академической одаренности учащихся».
     Педагоги  обобщили и систематизировали результаты своей деятельности, выявили затруднения способы их решения. Итогом работы стали рекомендации, примерное планирование работы районных методических объединений на 2018-1019 учебный год. 
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