Ұстаздар күні – маңызды мамандыққа тағзым

	Бурабай ауданында білім беру қызметкерлері жылдағы дәстүрлі ардагер ұстаздарға қошемет, құрмет көрсету іс-шараларын жалғастыруда.
Ауданымызда жиырма жылға жуық Ұстаздар күнімен қоса аталып өтетін қарттарды қолдау айлығы ұйымдастырылды, осы айлық жоспарында аудандық білім бөлімімен білім қызметкерлерінің кәсіподақ Кеңесі біріге отырып бірнеше іс-шаралар ұйымдастырды.
Щучинск қаласының №1 мектеп-гимназиясының базасында ардагер ұстаздармен жоғары жетістікке қол жеткізген қатардағы мұғалімдерге арналған кеш өтті. Кеш барысында аудан әкімі Қ.С.Қараулов ардагерлерге ақ тілегін айтып зор денсаулық, ашық аспан тіледі. Ауданның әлеуметтік дамуына зор үлес қосқан келесі ардагер ұстаздарды 90-жылдық мерейтойлық төсбелгімен марапаттады: Ибраев И.Т. – Щучье  ауданының білім бөлімінің меңгерушісі, Кабакова О.И. - №6 орта мектебінің директоры, Палипайтис Л.А. - №8 мектеп-гимназиясының директоры, Сарсембетова А.Е. - №9 мектеп-гимназиясының директоры, Епифанова Г.С. - Златополье орта мектебінің директоры, Есенеев К.Н. - Қарашілік орта мектебінің директоры, Колесникова Т.А. - Ұрымқай орта мектебінің директоры, Лыскова Л.А. – «Бөбек» балабақшасының меңгерушісі, Данчева В.А. – аудандық кәсіподақ кеңесінің есепшісі, Боровикова Л.Б. – Досов атындағы орта мектебінің директоры, Жукова В.П. – Атамекен орта мектебінің директоры. Кешке жиналғандарға аудан әкімінің атынан құнды сыйлықтар таратылды.
Жоспар бойынша шаралар ай бойы жалғасып, ардагерлерге құрмет көрсетіледі. Бұл дәстүрлі шараларымыз кейінгі жастарымызды ізеттілікке тәрбиелеу мақсатында ұйымдастырылған.
Келесі өнегелі іс-шараның бірі аудан әкімінің жас мамандармен кездесуі. Биылғы оқу жылында өз еңбек жолдарын алғашқы рет бастағалы отырған 30 жас мамандармен кездесу өтіп, онда ұстаздардың көкейінде жүрген сұрақтарына жауап берілді. Аудан әкімі Қ.С.Қараулов жас мамандарға ақ жол тіледі.
Сонан соң аудандық мәдениет үйінің төрінде ұстаздар мен ардагерлерді салтанатты марапаттау жиыны өтті. Көптеген деңгейдегі марапаттар иелеріне табыс етілді. Жиын үлкен музыкалық кешке ұласып шақырылған қонақтар көтеріңкі көңілмен тарқады.
Жоспар бойынша шаралар ай бойы жалғасып, ардагерлерге құрмет көрсетіледі. Бұл дәстүрлі шараларымыз кейінгі жастарымызды ізеттілікке тәрбиелеу мақсатында ұйымдастырылған.

День Учителя — дань уважения к важнейшей профессии

	Педагогический коллектив Бурабайского района традиционно чествует ветеранов педагогического труда.
	Уже более двадцати лет вместе с Днем учителя проводятся мероприятия в рамках месячника по социальной поддержке пожилых людей и инвалидов. Отдел образования Бурабайского района и Совет профсоюза работников образования провели ряд мероприятий согласно плана основных мероприятий ко Дню учителя и месячнику по поддержке пожилых людей.
	На базе школы-гимназии №1 прошло чествование ветеранов педагогического труда и действующих педагогов достигших высоких результатов в работе за истекший учебный год. Аким района Караулов К.С. поздравил ветеранов и работников с профессиональным праздником и поблагодарил их за вложенный труд в дело обучения и воспитания подрастающего поколения. Следующие ветераны педагогического труда внесшие вклад в социальное развитие района были награждены юбилейными медалями 90-летия Бурабайского района: Ибраев И.Т. – руководитель отдела образования Щучинского района, Кабакова О.И. – директор средней школы №6, Палипайтис Л.А. – директор школы-гимназии №8, Сарсембетова А.Е. – директор школы-гимназии №9, Епифанова Г.С. – директор Златопольской средней школы, Есенеев К.Н. – директор Карашиликской средней школы, Колесникова Т.А. – директор Урумкайской средней школы, Лыскова Л.А. – заведующая детским садом «Бобек», Данчева В.А. – бухгалтер Совета профсоюза работников образования, Боровиков Л.Б. – директор средней школы имени Досова, Жукова В.П. – директор средней школы аула Атамекен. От имени акима района приглашенным были вручены ценные подарки.
Следующим шагом по плану была встреча акима района с молодыми специалистами. Встреча прошла в форме круглого стола. Аким района Караулов К.С. дал напутствие педагогам и пожелал высоких достижений в преподавательской деятельности.
	В канун празднования Дня учителя в городском доме культуры прошло торжественное мероприятие. На данное мероприятие были приглашены ветераны педагогического труда и более двухсот педагогов организаций образования района. 
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