 « Бурабай  өңірі -  тарихи  ескерткіштер  өлкесі»
ғылыми-практикалық конференция.

       2018 жылдың 10 қазанында «Рухани Жаңғыру» бағдарламасы  аясында Ақылбай ауылы орта мектебінде« Бурабай  өңірі -  тарихи  ескерткіштер  өлкесі» атты ғылыми-практикалық конференция өтті.
     Бұл конференцияға , Ысқақов Серік Базарбекұлы – Ақмола облысы тарихи және мәдени мұраны қорғау және пайдалану орталығының бас инспекторы,Бурабай ауданының білім бөлімінің басшысы Төлегенов Жангелді Мейрамұлы шақырылды, Оспанов Жеңіс Серікұлы – «Бурабай» аудандық газетінің тілшісі, Қалмағамбетов Ғарифолла Қабдоллаұлы - Абылайхан ауылдық округінің әкімі.
     Сондай-ақ облыстық және аудандық бұқаралық ақпарат құралдарының өкілдері, мектеп директорлары, тәрбие жұмысы жөніндегі директордың орынбасарлары шақырылды.
      Конференцияның ашылу салтанаты этно-ауылда өткізілді, онда біздің мектеп оқушылары мұғалімдердің басшылығымен сәндік-қолданбалы өнер көрсетті: «Абылайхан алаңы», Кеңесары үңгірі, Абылайхан табиғи гранитті тағы, «Менің ауылым» жобасы.
     Қонақтар мен қатысушыларға Рухани Жаңғыру бағдарламасы аясында жас зерттеушілердің жұмыстары ұсынылған. Әрбір оқушы жобасы, мақсаттары мен міндеттері туралы әңгімеледі.
   Қонақтардың назарына «Ұлы Дала- өткен мен  болашақ арасы» атты кітап көрмесі және Ақылбай ауылы орта мектеп ұжымының педагогикалық идеялардың вернисажы таныстырылды. 
    Пленарлық мәжілісте Ақмола облыстық мәдениет басқармасының 
«Тарихи-мәдени мұраны қорғау және пайдалану орталығы» бас инспекторы Ысқақов Серік Базарбекұлы « Тарихи   терең  тағзымы биік  - ескерткіштер» жайында баяндама жасады.  Аудандық «Бурабай» газетінің тілшісі Оспанов Жеңіс Серікұлы «Ақылбай  асуы» тақырыбында, мектеп директоры Құдабаев Қанат Есімұлы «Қазақстандық патриотизмді тәрбиелеу аспектілері» тақырыбында  «Тәрбие және білім» жобасының негізінде баяндама жасады.
         Ақмола облыстық мәдениет басқармасының «Тарихи-мәдени мұраны қорғау және пайдалану орталығы» бас инспекторы Бурабай ауданының білім бөлімінің бастығы Ж.М.Төлегеновке «Ақмола облысының мұралары» кітабын,мектеп директоры Құдабаев  Қ.Е. және «Бурабай»аудандық газетінің тілшісі Ж.С. Оспановқа  «Ақмола облысының киелі орындары» кітаптарын  табыс етті
    Сөз сөйлеушілер қоғамдық сананы жаңғыртудың, ұлттық сәйкестік пен бірліктің, «Мәңгілік Ел» идеясы жастардың қоғамдық санасын жаңғыртудың, Ақмола облысының, әсіресе Бурабай ауданының  киелі жерлерін жаңғыртудың өзекті мәселелеріне тоқталды.
[bookmark: _GoBack]    Ақмола облыстық мәдениет басқармасының «Тарихи-мәдени мұраны қорғау және пайдалану орталығы» бас инспекторы Бурабай ауданының білім бөлімінің бастығы Ж.М.Төлегеновке «Ақмола облысының мұралары» кітабын, мектептің директоры Қ.Е. Құдабаев пен «Бурабай» аудандық газетінің тілшісі Ж.С. Оспановқа «Ақмола облысының киелі орындары» кітабын табыс етті.
     Конференцияның пленарлық бөлімі мерекелік концертпен аяқталды.


 





















Научно-  практическая  конференция
 « Бурубай  өңірі -  тарихи  ескерткіштер  өлкесі». 

    10  октября 2018  года   в  средней  школе  аула  Акылбай была  проведена     научно-  практическая  конференция   « Бурабай  өңірі -  тарихи  ескерткіштер  өлкесі», в  рамках реализации  Программы  Рухани  жангыру.
     На  данную  конференцию были приглашены Ысқақов Серік  Базарбекұлы  -  главный  инспектор  «Цетра  по  охране  и  использование  историко – культурного  наследия» управления  культуры Акмолинской  области, Төлегенов Жангелды Мейрамұлы - руководитель  отдела  образования  Бурабайского  района,
  Оспанов  Жеңіс  Серікұлы - корреспондент  районной  газеты  « Бурабай», Калмагамбетов Ғарифолла  Қабдоллаұлы - аким  Аблайханского   сельского  округа.
  А  также  были  приглашены  представители  областного,  районного СМИ, директора  школ, заметители  директоров по  воспитательной  работе.
      Открытие конференции  прошло  в  этноауле, где учащиеся нашей  школы  под  руководвоством  учителей  продемонстрировали   декоративно-  прикладное  искусство  : «Макет  Поляна  Абылайхана», пещера  Кенесары, поно,  трон  Аблайхана, макет « Мой  аул»  и  многое  другое.   
    В  рамках  реализации  программы Рухани  жангыру гостям  и  участникам    конференции  были представлены  работы  наших  юных  исследователей. Каждый  ученик  рассказал  о  своем  проекте ,  целях и  задачах.
  Внимание  гостей  привлекла  книжная  выставка «Ұлы  дала   -өткен  мен болашақ  арасы»и  вернисаж  педагогических  идей коллектива средней  школы  аула Акылбай.
   На пленарном заседании с докладами « Тарихи   терең  тағзымы биік  - ескерткіштер» выступил   Ысқақов Серік  Базарбекұлы главный  инспектор  «Цетра  по  охране  и  использование  историко – культурного  наследия» управления  культуры Акмолинской  области. «Ақылбай  асуы» Оспанов  Жеңіс  Серікұлы  корреспондент  районной  газеты  « Бурабай», и  директор  школы  Кудабаев  Канат Есимович с докладом «Аспекты воспитания казахстанского патриотизма  на основе проекта «Тәрбие және білім».
      Докладчики затронули актуальные вопросы модернизации общественного сознания и национальной идентичности и единства, вопросы модернизации общественного сознания молодежи в контексте идеи «Мәңгілік Ел», сакральные места Акмолинской  области  в  частности Бурабайского  района.
   Ысқақов С. Б.  вручил  руководителю  отдела  образования  Бурабайского  района  Тулегенову Ж.М.  книгу « Наследие  Акмолинской  области», директору  школы  Кудабаеву К.Е.и  корреспонденту  районной  газеты « Бурабай»  Оспанову  Ж.С    «Сакральные  места  Акмолинской  области».             
   Пленарная  часть  конференции  завершилось  праздничным  концертом.
 Директор   СШ а.Акылбай             Кудабаев К.Е.



















