
VI Творческий конкурс учителей математики, физики и информатики 



Как подчёркивают учёные, развитие наук в последнее время характеризуется тенденцией к их математизации, и это касается не только физики, астрономии или химии, но и таких наук, как современная биология, медицина, метеорология, экономика. Математические методы и математический стиль мышления проникают всюду.С каждым годом математика находит всё более широкое применение в разнообразных областях человеческой деятельности.
Согласно плана областного учебно-методического кабинета 28.09.2018 года на базе многопрофильной школы – гимназии №5 «Тандау», г. Кокшетау прошел областной этап VI Республиканского Творческого конкурса учителей математики, физики и информатики.
Цель конкурса– выявление талантливых и творчески работающих учителей, повышение качества физико – математического образования в организациях образования Акмолинской области.
В конкурсе приняли участие 3 педагога. Учитель математики СШ№ 6 Ефимова Татьяна Владимировна, Каримов Абдуахат Абдукахорович учитель информатики СШ№5 и учитель физики Ш/Г№9 Әлмеш Бекмурат. Участникам конкурса были предложены задания различного характера, включающие решение задач повышенной трудности. Критерии оценивания заданий требовали умения педагогов не просто решать задачи, но и делать это несколькими способами, а также проводить анализ, аргументировать, применять нестандартный подход в решении проблемы, приводить доказательства. Кроме того, члены жюри знакомились с системой работы педагогов через портфолио.
По итогам конкурса 1 место заняла  Ефимова Татьяна Владимировна, средняя школа № 6 г.Щучинска  
Пожелаю  победителю  конкурса удачи, творческих идей, новых побед в заключительном этапе, который пройдет в ноябре 2018 года в г. Алматы.
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