Обсуждение Послания Президента Н.А. Назарбаева народу Казахстана "Рост благосостояния казахстанцев: повышение доходов и качества жизни"
            17 октября 2018 года на базе школы-гимназии №8   был  проведен круглый стол по обсуждению Послания Президента Н.А. Назарбаева народу Казахстана "Рост благосостояния   казахстанцев:  повышение доходов и качества жизни",   в работе  которого приняли  участие Дюсенова Ботакоз  Балапаевна  - заместитель руководителя управления образования Акмолинской  области ,   Евниев Бекит Евниевич,  проректор  по организационной и воспитательной  работе  Кокшетауского  университета им. А. Мырзахметова, кандидат физико-математических наук,       Тулегенов Жангельды    Мейрамович, руководитель  отдела  образования.    С  разъяснением  Послания  выступили      Дюсенова  Б.Б.,  Тулегенов  Ж.М. На  собрании  присутствовали  директора  школ,  заместитель  директоров  по  воспитательной  работе,  педагоги   школ    района.
         В прениях  выступили:  Алимова К.Ж. директор  СШ № 3,  а  также  учителя  ШГ № 8 г.Щучинска  Есенеева К. К учитель истории,   казахского языка и литературы  Ахмеджанова А.  М.  и  Балтабаева  С.Т.             В  ходе обсуждения Послания присутствующие  говорили о принятии в следующем году Закона «О статусе педагога», который должен будет предусмотреть все стимулы для учителей и работников дошкольных организации, сократить нагрузку, оградить от непредвиденных проверок и несвойственных функции. 
        В своих   выступлениях  педагоги  отметили   стратегическую важность  Послания Президента народу Казахстана, в котором большое внимание уделено задачам по дальнейшему повышению благосостояния   казахстанцев  и  актуальным вопросам социально-экономического развития страны 

           Т.Фёдорова  методист  отдела  образования                                    
