
В  средней  школе  №4  г.Щучинска проведена  практическая  конференция  «Историческая память – основа сохранения  духовных  и  культурных  традиций  народа».

                 21 ноября 2018 года в  СШ №4  в рамках   реализации  программы Рухани жаңғыру  прошла практическая   конференция на тему «Историческая память – основа сохранения  духовных  и  культурных  традиций  народа». Цель: сохранить и приумножить духовные и культурные  традиции  народа. 
  На конференции выступили  Жусупова Б.К.,директор  школы, который ознакомил с выставкой и буклетами «История микрорайона Каменный карьер». 
Библиотекарь ознакомила с презентацией «О малой Родине с любовью». Седельникова Н.И. рассказала о проведенных мероприятиях в библиотеке в рамках программы Рухани Жаңғыру.
Профессия педагога - это высокая миссия, предназначение которой - сотворение личности, а жизнь в педагогической профессии - это неустанный труд души. Ветеран педагогического труда  Широкова Е.А. выступила на тему «Жизнь в педагогической профессии».
[bookmark: _GoBack]Учитель истории Касымова Ю.В. рассказал о выпускнике-спортсмене  Владимире  Михайловиче  Смирнове. Участники   конференции   ознакомились с  материалом  о  Смирнове  В.М., экспонатами  школьного  музея,   выставкой  декоративно-прикладного искусства, которая стало связующим звеном современности с прошлым. В выставке были представлены различные виды декоративно-прикладного искусства: макеты архитектурных сооружений, шкатулок, резьба по дереву, вышивки, рисунки.
  В  заключении был  представлен  концерт   силами  учащихся  и  педагогов.
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