«Рухани жаңғыру» - курс на будущее

В рамках реализации программы «Рухани жаңғыру»  28 ноября 2017 года в ГУ «Средняя школа имени Сакена Сейфуллина поселка Бурабай» проведен районный семинар по теме  «Рухани жаңғыру» бағдарламаның аясында «Туған жер» бағдарламасы  - қазақстандық патриотизм негізі»  для заместителей директоров по воспитательной работе Бурабайского района.
     Программа семинара началась с посещения исторического музея ГНПП Бурабай, в котором своих коллег встретила заместитель директора по ВР Нурумова Ж.Д. Участники семинара получили ценную информацию от экскурсовода Ескараевой Ш.  о первом директоре краеведческого музея Турсунбаевой А.Д., об истории поселка Бурабай, о ГНПП Бурабай, о сотрудничестве школы и национального парка. Затем гости приехали в   СШ им. С.Сейфуллина п.Бурабай. Директор школы Шлейнингер Э.В. и заместитель директора по учебной работе Нурушева А.Н. познакомили участников семинара с достижениями учебного процесса, о работе с одаренными детьми, о технологизации учебно- воспитательного процесса. На предствленной выставке показаны экспонаты победители и призеры областных, республиканских и международных конкурсов научных проектов такие как USB-микроскоп, USB-телескоп и другие.
Согласно программе семинара первым мероприятием был классный час «Моя Родина - Казахстан» в пятом классе, который прошел с участием гостей. Классный руководитель Айтжанова Г.Д.  использовала интересные методы и формы воспитательной работы по формированию казахстанского патриотизма. В музее истории школы экскурсоводы, ученицы 10 класса Шаяхметова Аида, Тайғара Айдана, Имаканова Мөлдір дали информацию об истории школы. 
Для модернизации общественного сознания Президент предлагает реализовать программы «Туган жер», «Туган ел» в рамках которых необходимо организовать краеведческую работу. В этом направлении в школе проводится большая работа. Ученицы восьмого класса Сафонова Мария и Корницкая Елена представили свой проект «Абылайхан алаңы- сакральное место Бурабая» под руководством учителя географии Сафоновой Ю.П. 
Участники семинара в рамках проекта «Тарихы терең, табиғаты көркем - туған өлкем» с удовольствием посмотрели театральную постановку «Жас батыр» в исполнении учащихся восьмого класса Алибековой Анель, Мейрам Даяны, Рахматулиной Ажар, Серикжанова Ержана, Суюндыкова Еспола, Тиесова Диаса, Амантаевой Эльмиры и ученицы четвертого класса Муслимовой Камилы под руководством учителя казахского языка и литературы Ахметбековой Б.С. Приятно удивила победительница многих областных, республиканских, международных конкурсов Сикорская Анастасия ученица третьего класса исполнением песни «Тек алға».
 При работе с открытом микрофоном «Современные воспитательные технологии» поделились опытом работы учитель начальных классов Имаканова Р.С. по теме «Туған жер» бағдарлама аясында бастауыш сынып оқушыларын патриоттық сезімге баулу» и классный руководитель восьмого класса Калиева С.Т. «Воспитание казахстанского патриотизма в рамках программы «Рухани жаңғыру».
В завершении семинара заместитель директора по ВР Нурумова Ж.Д. представила систему воспитательной работы школы.  В выступлении отмечено, что  по направлению «Өлкетану» уделяется большое внимание  привитию учащимся интереса к изучению родного края, приобретению ими знаний и навыков по реализации краеведческих проектов и формирование активной позиции к развитию малой родины. В школе краеведческая работа проводится в трех направлениях:
 -Поисковая краеведческая работа;
-Использование собранного материала на уроках;
-Научная основа – написание научных, социальных, бизнес-проектов.
Жумабике Дауленовна отметила, что реализация программы «Рухани жаңғыру» зависит от сплоченной работы коллектива единомышленников.
Итоги семинара подвела директор школы Шлейнингер Э.В. Работа  по реализации программы «Рухани жаңғыру» в  школе проводится согласно составленным планам, и в дальнейшем мы планируем также творчески, креативно добиваться поставленной цели.

Эльвира Шлейнингер,  директор школы
