О проведении республиканской акции «Безопасный школьный автобус» 
С 18 октября 2017 года по 10 ноября 2017 года в районе проведена республиканская акция «Безопасный школьный автобус». 
В рамках проведения республиканской акции по профилактике дорожного травматизма "Безопасный школьный автобус" в школах района были проведены следующие мероприятия: единые классные часы на тему: «Будь ярче» для учащихся 1-4 классов, «Дорожный травматизм: в быту и на улице», «Безопасный путь» для учащихся 5-11 классов; конкурсы рисунков: "Культура поведения на дороге", "Культура дорожного движения", «Дети и дорога», «Дорога и Я», «О правилах движения всем без исключения» среди  учащихся 1-4 классов.
На тему безопасности движения состоялась встреча учащихся с сотрудниками Дорожной полиции, на котором дети ознакомились с правилами дорожного движения, правилами посадки в автобус, правилами поведения во время движения автотранспортного средства и во время высадки из автобуса. 
Были проведены запланированные родительские беседы с включением вопросов профилактики детского дорожно- транспортного травматизма с раздачей буклетов.
В ходе акции рабочей комиссией были проверены  техническое состояние 20 –ти школьных автобусов, сведений о прохождении технического осмотра, наличие действующего страхового полиса на автотранспортное средство, соответствие водителей  требованиям к перевозкам детей, наличие соответствующих категорий, водительского стажа, наличие журналов проведения инструктажа водителей по технике безопасности, проведения инструктажа  школьников о правилах поведения во время школьного подвоза, наличие ремней безопасности. По итогам проверки было выявлено, что вся необходимая документация у водителей школьных автобусов имеется, школьные автобусы оборудованы соответствующими техническими средствами.

                                                                                    А. Жакенова
                                                                                    главный специалист 
                                                                                    отдела образования 
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