Информация о проведении областного(заочного)конкурса «Я и мы в пространстве ценностей обновленного содержания образования» (на лучший сборник краткосрочного планирования уроков)  для учителей биологии и химии
Согласно Плану «Областного учебно-методического кабинета» управления образования Акмолинской области в период с 5 декабря 2017 года по 31 марта текущего года  проводился областной конкурс «Я и мы в пространстве ценностей обновленного содержания образования» (на лучший сборник краткосрочного планирования уроков)  для учителей биологии и химии организаций образования Акмолинской области.
Цель данного конкурса- трансляция идей обновленного содержания образования, возможность обобщения и  распространения лучшего педагогического опыта. Помощь учителям предметов естественно -научного цикла, повышение престижа профессии учителя и развитие единой образовательной, информационной инфраструктуры ведущих школ.
В конкурсе приняли участие 13 учителей по Акмолинской  области, из них с Бурабайского  7 учителей.
По сумме баллов определись следующие участники конкурса:
1 место : Оспанова  Жанар  Бахытовна, учитель биологии школы- лицея №7 г.Щучинска.
3 место: Болатова Марал Канатовна, учитель химии СШ им. С.Сейфуллина.
Определились участники по номинациям:
«Самый  информативный сборник» Турганбаева Макпал Бердибековна учитель химии  и Баймаханов Мейрамбек Абилбекович  учитель химии Зеленоборской школы-гимназии.
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