Районный фестиваль Школьных детских Ассамблей 
«Бейбітшіліктің алтын көпірі».

27 апреля 2018г  10.00ч  в ЦВУВР «Арман» прошел фестиваль школьных детских Ассамблей «Бейбітшіліктің алтын көпірі» . Дружба народов   убедительно показала всему миру, что идеи толерантности, дружбы и братства навека останутся главными ценностями народа Казахстана.
В фестивале приняли участие  -  СШ а.Акыблай, ОШ с.Жасыл, СШ а.Атамекен, СШ им.С.Сейфулина, СШ им.К.Сатпаева, Мадениетская ОШ ,СШ №3, школа-интернат №10, СШ а.Аблайхан, ШГ №1, Баянбайская СШ, Первомайская СШ, СШ №6, ШГ №8, ЗШГ.
На торжественном открытии фестиваля со словами поздравления выступила председатель Бурабайского районного культурно-просветительного общество немцев «Возраждение» Рыбинцева  Валинтина Николаевна.
Участники фестиваля посетили выставку школьных детских Ассамблей,  где были представлены декоративно прикладное искусство, блюда, домашнию утварь  звучали  приветственные слова  народа Казахстана.  После чего старшие вожатые школ Бурабайского района  провели для них квест игру под названием «Игры народов мира».
По итогам фестиваля места распределись следующим образом: 
І место –  СШ а.Атамекен, школа интернат №10.
 ІІ место – СШ а.Акылбай, ШГ №1.
ІІІ место -  СШ  а.Аблайхан, ЗШГ, СШ №2.
Все участники были награждены грамотами за активное участие. В целом ребята получили много полезной информации и зарядились положительными эмоциями. 
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