Интеллектуальный марафон «Дорога к знаниям»

  24 апреля на базе средней школы № 12 г. Кокшетау проходил  интеллектуальный марафон «Дорога к знаниям»,  направленный  на выявление  у младших школьников  умений решать задачи творческого и поискового характера.   
Бурабайский район представляли две команды учащихся 1,2 классов средней школы № 2 города Щучинска и учащихся с особыми образовательными потребностями  школы – интерната № 10 города Щучинска.    Интеллектуальный марафон проходил по станциям. Учащиеся показывали свои знания по математике, логике, литературе. На станции «Полиглот» ученики продемонстрировали знания казахского, русского, английского  языков, на станции «Творчество» демонстрировали  творческие способности, на станции «Рухани жанғыру»     называли  казахские национальные  традиции и обычаи, а   на станции «Discovery»  показали,  как хорошо они знают природу родного края.  
[bookmark: _GoBack]По завершению марафона каждой команде был вручен кубок,  сертификаты участия.   Команда средней школы №2 г. Щучинска  награждена диплом в номинации «Білім  құмарлар».
Организаторы марафона   республиканская  Ассоциация «Асыл бала», казахстанская  ассоциация  дошкольных  организаций «КАДО», международная  Академия интеллектуального развития «ЮСИМАС».
Мероприятие  такого  рода объединяет  всех субъектов  образовательного процесса  на крепком  фундаменте   общего стремления к выявлению  и развитию  детской  одаренности. Для  учащихся – это яркое   приключение, волнительный  момент соревнования, а для  учащиеся   с особыми  образовательными  потребностями почувствовать себя  равным  среди равных.   
Для учителей  - знакомство с новыми методическим  подходами, способами  организации  дополнительной   работы   с юными  дарованиями. 
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